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מדינת ישראל
שר הביטחון


יקיריי בני ובנות המשפחות השכולות,

צפירת האזעקה שתפלח את חלל האוויר בערבו של יום, תהיה סימן להפיכתו של הצער האישי, המייסר כל כך, לנחלת הכלל. דומה כי אין אזרח ישראלי שלא חווה את השכול, בין אם באופן אישי ובין אם בהיכרותו חברים שנפלו. חיילים וחיילות שהקריבו את היקר מכל, נותרו לעד צעירים והותירו אחריהם חלל שלעולם לא יתמלא.

קשה לתאר במילים את עומקו של הכאב. את עוצמתם של הגעגועים. את תחושת ההחמצה המלווה אתכם, בני ובנות המשפחה, יום יום, שעה שעה. הצער והיגון, אשר עוטפים אתכם יום וליל ואינם מרפים, ממלאים את הארץ כולה. הנה הם שבים ועולים לנגד עינינו. חיילים, אנשים צעירים, שכל עולמם היה לפניהם, אך באחת נגדעו התקוות והחלומות. ובביתכם נותרו התמונות, זכר לימים שלא ישובו עוד, בהן הם מחייכים כל כך, חיים כל כך.
משפחות יקרות,

מדינת ישראל מציינת את יום העצמאות ה-66 שלה. בתקופה הזו הצליחה המדינה, בזכות האנשים הטובים שבה, להתפתח ולשגשג באופן שהפך אותה לדגם לחיקוי ברחבי העולם כולו. כבשנו פסגות והגענו להישגים חסרי תקדים, ונוכח האתגרים המורכבים שניצבים בפנינו לאורך השנים, גם בהווה ומן הסתם בעתיד הנראה לעין, זה אינו דבר מובן מאליו. למרות ההצלחות המפוארות שאנו גאים בהן והכישרונות הרבים שהתברכנו בהם, למרבה הצער טרם הגענו אל המנוחה והנחלה. אנו לא נירתע. נמשיך לשאוף לשלום, אך נגדע ידם של אלו המבקשים את נפשנו. נתמודד באומץ ובמסירות עם כל אתגר הניצב בפנינו, ונצליח במשימותינו אם נפגין נחישות, אחדות ועמידה איתנה. לדאבון הלב שילמתן את המחיר הכבד מכול כדי שנוכל להמשיך לחיות בארץ הזו.
אין מזור לכאב הנורא אשר מציף את הגוף ואינו מרפה. לגעגועים העזים, לתחושת הריקנות. אך אתן גם מלמדות אותנו עוצמה מהי: יכולת העמידה שאתן מפגינות והחזרה לחיי יצירה ועשייה על אף הקושי הכבד והחלל העצום, הם עבורי שיא הגבורה, אות ומופת לכולנו.
יהי זכרם של הנופלים ברוך.

שלכן תמיד,
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משה (בוגי) יעלון

שר הביטחון
